

## கலியாண விருந்து THE WEDDING FEAST

“எருசலேமே, எருசலேமே, தீர்க்கதரிசிகளைக் கொலைசெய்து, உன்னிடத்தில் அனுப்பப்பட்டவர்களைக் கல்லெறிகிறவளே ! கோழி தன் குஞ்சுகளைத் தன் சிறகுகளின்கீழே கூட்டிச் சேர்த்துக்கொள்ளும் வண்ணமாக நான் எத்தனைதரமோ உன் பிள்ளைகளைக் கூட்டிச் சேர்த்துக்கொள்ள மனதாயிருந்தேன்; உங்களுக்கோ மனதில்லாமற்போயிற்று”  
- லூக்கா 13:34.

இராஜ்யத்தைப் பற்றின மற்றொரு உவமையை இங்கே நாம் பெற்றிருக்கிறோம். நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கையின் கீழாக இஸ்ரவேலருக்கிருந்த தேவனுடைய வாக்குத்தத்தங்களும், அவருடைய ஏற்பாடுகள் அனைத்துமே இஸ்ரவேலர்களை தேவனுடைய பரிசுத்த தேசமாக ஆயத்தப்படுத்தி, பொருந்தச்செய்யவும், அதிலும் குறிப்பாக கிறிஸ்துவின் வருகையின்போது இராஜ்யத்தில் மேசியாவின் உடன் சுதந்திரர்களும், அவரது மணவாட்டியுமாகிய தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட திருச்சபையாக ஏற்படுத்தப்படுவதற்கு போதுமான எண்ணிக்கையை வழங்குவதற்காகவும் வடிவமைக்கப்பட்டிருந்தன என்பதை இந்தப் பாடமானது காட்டுகின்றது. ஒரு சிலர் மாத்திரமே கபடற்ற “உத்தம இஸ்ரவேலர்களாக” இருந்தனர் என்பதையும், அந்த எண்ணிக்கை இராஜ்ய வகுப்பாரை உருவாக்குவதற்குப் போதுமானதாக இருக்கவில்லை என்பதையும் உவமையானது காட்டுகின்றது. இதனிமித்தமாக மேசியாவினுடைய இராஜ்யத்தில் உடன்சுதந்திரர்களாக இருப்பதற்காக இந்தச் சுவிசேஷ யுகத்தின் அழைப்பானது, எஞ்சின யூதர்களுடன், பரிசுத்தவானுக்குரிய குணலட்சணங்களுடைய போதுமான எண்ணிக்கையினரை புறஜாதியாரிடமிருந்து தேர்ந்தெடுத்து வருகின்றது.

தேவனுடைய இராஜ்யம் என்று சொல்லப்படுகிற பரலோக இராஜ்யமானது, ஒரு பூமிக்குரிய இராஜ்யமாக இராமல், ஒரு பரத்திற்குரிய இராஜ்யமாக இருக்கும். அதின் இராஜாவாகிய மகிமைப்படுத்தப்பட்ட கிறிஸ்துவும் பூமிக்குரிய இராஜாவாக இருக்கமாட்டார். மாறாக மிக உயரிய திவ்ய சபாவத்தைப் பெற்றிருக்கும் பரலோக ஜீவியாக இருப்பார். தேவனையும் பரலோக ஆட்சியையும் அல்லது ஆளுகையையும் குறிக்கும் இந்த இராஜ்யமானது, பாவத்தை ஒழிப்பதற்காக மனிதர்களிடையே ஸ்தாபிக்கப்பட உள்ளது. "இந்த உலகத்தின் அதிபதியாகிய" சாத்தானைக் கட்டுவதே அதனுடைய முதல்வேலையாக இருக்கும். அதன்பிறகு அந்தகாரத்தின் கிரியைகள் அனைத்தும் தூக்கியெறியப்படும். தூக்கியெறியப்படுவது முதலில் ஒரு மகா உபத்திரவக்காலத்தை ஏற்படுத்தும், அதனைத்தொடர்ந்து, நீதியின் அரசாட்சி முன்னேறி நடந்துகொண்டிருக்கும்போது, இனி ஒருபோதும் சாபமும், தவிப்பும், அழுகையும், மரணமும் இருப்பதில்லை என்றாகும்வரையில், சாபத்தின் ஒவ்வொரு வடிவமும் மேசியாவின் இராஜ்ய ஆசீர்வாதங்களுக்கு முன்பாக வழிவிட்டோடும்.

ஆனால் இந்தப் பரலோக இராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்படுவதற்கு முன்பாக, மனுஷர் மத்தியிலிருந்து தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட மணவாட்டி வகுப்பார் எனும் ஒரு வகுப்பார் இருக்கவேண்டும் என்பது தெய்வீக ஆணை மற்றும் தெய்வீக ஏற்பாட்டின் ஒரு பகுதியாக இருக்கின்றது. இவர்கள் பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவர்களும் தேவனுடைய

கைவேலைப்பாடுகளுமானவர்கள். இவர்களில் தேவன், வேதாகமத்தின் மகா மேன்மையும் அருமையுமான வாக்குத்தத்தங்கள் மற்றும் வாழ்க்கையின் ஏற்பாடுகள் வாயிலாக கிரியைசெய்துவருகிறார். இவ்வாறு இவர்கள் சிந்தையில் மறுருபமாக்கப்பட்டு, பூமிக்குரிய சுபாவத்திலிருந்து பரலோக சுபாவத்துக்கு "ஒரு நிமிஷத்திலே, ஒரு இமைப்பொழுதிலே மறுருபமாக்கப்படும்" மகிமைவாய்ந்த பிறப்பாகிய உயிர்த்தெழுதலுக்கு ஆயத்தப்பட்டு வருகிறார்கள். இவ்வாறு அவர்கள் தங்களது கர்த்தருடைய மணவாட்டி வகுப்பாராக, அவருடைய இராஜ்யத்தில் அவருடைய உடன்கதந்திரர்களாக மாறுவதன்மூலம் அவருடைய சந்தோஷத்திற்குள் பிரவேசிப்பார்கள்.

### உவமையின் பயன்பாடு

இந்த இராஜ்ய வகுப்பாரின் வளர்ச்சிக்காக, உலகமானது இயேசுவின் நாட்கள் துவக்கி இந்நாள் வரைக்கும் காத்துக்கொண்டிருக்கின்றது. அவருடைய மரணத்தின்மூலம் அவர் ஒரு புதிய ஜீவமார்க்கத்தைத் திறந்து, அவருடைய சீஷர்களாக, அவருடைய உடன்கதந்திரர்களாக, அவருடைய மணவாட்டியாக இருக்க வாஞ்சிக்கும் அனைவருக்கும் பிதாவின் முன்பாக பரிந்துபேசுவரானார்.

இந்தப்பாடமானது நமது கர்த்தரின் பூமிக்குரிய ஊழியக்காலத்தில் நடைபெற்றுவந்த இராஜ்யத்தின் திட்டப்பணியைப்பற்றிக் கூறுகிறது. "அவர் தமக்குச் சொந்தமானதிலே வந்தார், அவருக்குச் சொந்தமானவர்களோ அவரை ஏற்றுக்கொள்ளவில்லை... அவரை ஏற்றுக்கொண்டவர்கள் எத்தனைபேர்களோ, அத்தனை பேர்களும் தேவனுடைய பிள்ளைகளாகும்படி அவர்களுக்கு அதிகாரங்(சுயாதீனத்தை அல்லது சிலாக்கியத்தை) கொடுத்தார்" - யோவான் 1:11,12.

தேவன்தாமே தம்முடைய குமாரனுக்குக் கலியாண ஏற்பாடு பண்ணின அந்த இராஜாவாக இருக்கிறார். உலகத்தோற்றத்திற்கு முன்பே, அவரது (வருங்கால) இராஜ்யத்தில் கிறிஸ்துவுடன் சில உடன்கதந்திரர்கள் இருக்கவேண்டும் என்று ஏற்பாடு செய்தார். நிச்சயமாக, இராஜாவின் குமாரன் இந்த உலகத்திற்கு வந்து, தம்மைப் பின்பற்றுபவர்களுக்காகவும், தாம் இராஜாவாக இருக்கப்போகிற இராஜ்யத்திற்காகவும் வழியை ஏற்பாடுபண்ணும் வரையில் இந்தக் கல்யாணமானது நடைபெறமுடியாது.

ஏற்றகாலத்தில், கலியாணத்திற்கு அழைக்கப்பட்டவர்களை அழைப்பதற்கு தேவன் தம்முடைய ஊழியக்காரர்களை அனுப்பினார். ஆனால் அவர்களோ வரவில்லை. இராஜாவின் குமாரன் அவர்கள் மத்தியில் இருக்கிறார் என்பதை யூத ஜனங்களின் கவனத்திற்குக் கொண்டுவரும் வேலையை யோவான் ஸ்நானகனும் அவருடைய சீஷர்களும் செய்தார்கள். அவர், "நீங்கள் அறியாதிருக்கிற ஒருவர் உங்கள் நடுவிலே நிற்கிறார்" என்றார்(யோவான் 1:26). மீண்டுமாக அவர், "மணவாட்டியை உடையவனே மணவாளன்; மணவாளனுடைய தோழனோ, அருகே நின்று, அவருடைய சொல்லைக் கேட்கிறவனாய் மணவாளனுடைய சத்தத்தைக் குறித்து மிகவும் சந்தோஷப்படுகிறான்; இந்தச் சந்தோஷம் இப்பொழுது எனக்குச் சம்பூரணமாயிற்று" என்றார் (யோவா3:29). மணவாளனுடைய சத்தத்தைக் கேட்பதற்கு யோவான் சந்தோஷமாயிருந்தார். தான் அதில் ஓர் அங்கமாக இருக்கமுடியாது என்றிருந்தாலும்கூட, மணவாட்டி வகுப்பாருக்கான அழைப்பு வந்தாயிற்று என்று தீர்க்கதரிசனமாக அவர் முன்னறிவித்தார்.

### செய்தியை அசட்டைபண்ணுதல்

திரும்பவும் வேறு ஊழியக்காரர்கள் அனுப்பப்பட்டனர். அதாவது, இயேசு தம்முடைய

சீஷர்களை யூதர்களிடம் அனுப்பி, "நீங்கள் போய், இதோ, என் விருந்தை ஆயத்தம் பண்ணினேன், என் எருதுகளும் கொழுத்த ஜெந்துக்களும் அடிக்கப்பட்டது எல்லாம் ஆயத்தமாயிருக்கிறது; கலியாணத்திற்கு(கலியாண விருந்துக்கு) வாருங்கள் என்று அழைக்கப்பட்டவர்களுக்குச் சொல்லுங்கள்" என்று கூறச்சொன்னார்.

ஆனால் இயேசு மற்றும் அவரது சீஷருடைய செய்தி ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதா? இல்லை! அவ்வேளையில் இறையியலாளர்களாயிருந்த வேதபாரகர்கள் மற்றும் பரிசேயர்களுடைய வழிகாட்டுதலின்கீழ், ஜனங்கள் இந்தச் செய்தியை அசட்டைபண்ணி, இராஜ்யத்தைப் பற்றின இந்தச்செய்தியை நாங்கள் நம்பவில்லை என்றுகூறி, தங்கள் சொந்த வழியில் சென்றனர் ஒருவர் தன் வயலுக்கும் மற்றொருவர் வியாபாரத்திற்கும் சென்றனர். சிலர் இதைக்காட்டிலும் மோசமானதைச் செய்தார்கள். அவர்கள் இந்த ஊழியக்காரரைப்பிடித்து அவமானப்படுத்தி, வெறுக்கத்தக்க விதத்தில் நடத்தி, அவர்களைக் கொலைசெய்தார்கள். விருந்துக்கு அழைக்கப்பட்ட அவிசவாசிகளால் இயேசு கொல்லப்பட்டது மாத்திரமல்லாமல், அவருடைய உண்மையுள்ள சீஷர்களும் கொடுமையான வகையில் நடத்தப்பட்டு கொல்லப்பட்டனர்.

பிறகு, மற்றொரு உவமையில் காணப்படுகிறபடி, தேவன் அந்த இஸ்ரவேல் ஜனத்தின்மீது கோபமடைந்து, தம்முடைய படைகளை அனுப்பி, அந்தக் கொலைகாரர்களை அழித்து, அவர்களுடைய நகரத்தை எரித்தார். கிபி 70இல் தீத்துஇராயன் கீழாக வழிநடத்தப்பட்ட உரோமப்படையே எருசலேமை அழித்தது எனும் கூற்றானது, யேகோவாதேவனின் சேனையை குறைத்துமதிக்கும்படி செய்யாது. ஏனெனில் மனுஷனுடைய கோபத்தை [R5510 : page 234] தமது மகிமையாக மாற்றுவதற்கும், தாம் விரும்புவவர்களைத் தம்முடைய தூதர்களாகவோ ஊழியக்காரர்களாகவோ பயன்படுத்துவதற்கும் அவர் வல்லவராயிருக்கிறார்.

### கலியாணத்திற்குப் புறஜாதிகள் அழைக்கப்பட்டனர்

இதற்கிடையில் தேவன் தம்முடைய ஊழியக்காரர்களாகிய அப்போஸ்தலர்களிடமும், அவர்கள் மூலமாக மற்றவர்களிடமும் ; "கலியாண விருந்து ஆயத்தமாயிருக்கிறது, ஆனால் விசேஷமாக அழைக்கப்பட்ட யூத தேசத்தாரோ, அந்தக் கனத்துக்கு அபாத்திராய்ப் போனார்கள். ஆகையால், நீங்கள் வழிச் சந்திகளிலே போய், காணப்படுகிற யாவரையும் கலியாணத்துக்கு அழைத்துக்கொண்டு வாருங்கள்" என்று கூறினார். எனவே அந்த ஊழியக்காரர் புறப்பட்டு, வழிகளிலே போய், தாங்கள் கண்ட நல்லார் பொல்லார் யாவரையும் கூட்டிக்கொண்டு வந்தார்கள். இவ்வாறு விருந்தினர்களுடன் திருமணம் நடைபெற்றது.

வழிச்சந்திகள் என்பது உலகெங்கிலும் உள்ள பொது ஜனத்தைக் குறிக்கும். கர்த்தருடைய ஸ்தானாபதிகள் இனி யூதர்களிடம் மாத்திரம் செல்லவேண்டும் என்கிற தடையேதுமில்லாமல், சகல ஜனக்கூட்டத்தாருக்கும், கோத்திரத்துக்கும், பாஷைக்காரருக்கும், "தேவன் இப்போது உலகத்திலிருந்து நீதியை நேசிக்கும் ஒரு சிறிய கூட்டத்தாரை, ஆட்டுக்குட்டியானவரைப் பின்பற்றுபவர்களாக இருப்பதற்கும், இறுதியில் மீட்பருடன் அவரது இராஜ்யத்தில் உடன்கதந்திரர்களாக இருப்பதற்கும் அழைத்துக் கொண்டிருக்கிறார்" என்பதைத் தெரியப்படுத்த வேண்டியிருந்தது. [R5511 : page 234] இந்த ஸ்தானாபதிகள் கலியாண விருந்தில் பங்குகொள்வதற்கான கதவு திறந்திருக்கிறது என்கிற மாபெரும் சிலாக்கியத்தைக் குறித்து, வழிச்சந்திகளில் உள்ள அனைத்து ஜனங்களிமும் சென்று இடைமறித்து அழைக்கவேண்டும் என்றிராமல், மாறாக, ஜனக்கூட்டத்தில் அவர்கள்

சந்தித்த அனைவரிடமும் வலியுறுத்துவதாக மாத்திரம் இருந்ததைக் கவனியுங்கள்.

இவர்கள் எல்லாரும் பரிசுத்தவானுக்குரிய தன்மையுள்ளவர்களாய், நல்லவர்களாய் இருக்கவில்லை; அவர்களிலும் சிலர், அதற்கு மாறாக, மோசமானவர்களாக இருந்தனர். இதைக்குறித்து அப்போஸ்தலர் விளக்குகையில் "மாம்சத்தின்படி ஞானிகள் அநேகரில்லை, வல்லவர்கள் அநேகரில்லை, பிரபுக்கள் அநேகரில்லை. மாறாக பிரதானமாக, ஏழைகளையும், இந்த உலகத்தின் இழிவானவைகளையும் தேவன் தெரிந்துகொண்டார்" என்று கூறுகிறார். நமது பாடத்திற்கு ஒத்தவாறு, உலகத்திலிருந்து தேவன் தெரிந்தெடுத்துகொண்டிருக்கும் வகுப்பாரைக் குறித்து அப்போஸ்தலர்கள் பேசுகிறார்கள். இயல்பினால் எவ்வளவு இழிவானவராக இருந்தாலும் சரி, எவ்வளவு தாழ்த்தப்பட்டவராக இருந்தாலும் சரி, எவ்வளவு அற்பமானவராக இருந்தாலும் சரி தேவனுடைய கிருபையைப் பெற்றுக்கொள்ள விரும்பும் அனைவருமே, கிறிஸ்துவின் நீதி எனும் கலியாண வஸ்திரத்தின் மூலம் கலியாணத்திற்குப் பொருத்தமானவர்களாக உருவாக்கப்படலாம்.

மெய்யாகவே, மாம்சத்தின்படி எவ்வளவு மேன்மையுள்ளவர்களாகவோ அல்லது தகுதியுள்ளவர்களாகவோ இருந்தாலும், அவர்கள் இன்னும் இராஜாவின் சமூகத்திற்குத் தகுதியற்றவர்களாகத்தான் இருக்கின்றார்கள். இந்தக் கலியாணத்தில் கலந்துகொள்ளும் அனைவருமே கலியாண வஸ்திரத்தை அணிந்திருக்கவேண்டும். கிறிஸ்துவின் நீதியின் புண்ணியத்தால் மூடப்பட்டிருக்கவேண்டும். இவ்வாறு கலியாணசாலை விருந்தாளிகளால் நிறைந்திருந்தது இராஜா நோக்கங்கொண்டிருந்த அனைவராலும் ஒவ்வொரு இடமும் நிரப்பப்பட்டது. இப்படியாக தெரிந்துகொள்ளப்பட்டவர்களின் எண்ணிக்கையானது நிர்ணயிக்கப்பட்ட ஒன்று என்றும், மேலும் அந்த விசேஷித்த நிர்ணயிக்கப்பட்ட எண்ணிக்கை நிறைவடைந்தவுடனே அழைப்பு நின்றுவிடும் என்றும் கர்த்தர் குறிப்பிடுகிறார்.

### விருந்தாளிகளை உள்ளே வந்து பார்த்தல்

சந்தேகத்திற்கிடமின்றி தெய்வீக ஏற்பாட்டால் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டிருந்த யூதர்களின் வழக்கத்தின்படி. ஒவ்வொரு கலியாண விருந்திலும் ஒவ்வொரு விருந்தாளியும், தங்களுடைய சொந்த ஆடைகளை மூடும் வண்ணமாக ஒரு வெள்ளை நிற கலியாண வஸ்திரத்தை அணியவேண்டியிருந்தது. இவ்வாறு, உபசரிப்பவரின் விருந்தாளிகளாக அவர்கள் இருந்தபடியால், கலியாணத்தில் மரியாதை சம்பந்தப்பட்ட விஷயத்தில் அனைவரும் சமமான நிலையில் இருந்தனர். ஆகவே, கிறிஸ்துவின் மூலம் வழங்கப்பட்ட தேவனுடைய மாபெரும் விருந்துக்கு வரும் அனைவரும், மாம்சத்தின்படியான தங்களுடைய எந்தச் சொந்தத் தகுதியின் மூலமாகவும் வராமல், தேவன் ஏற்றுக் கொள்ளக்கூடிய தகுதி தங்களிடத்தில் இல்லாதிருக்கிறது என்பதை ஒப்புக்கொண்டு, தாங்கள் இணங்கவிரும்பும் இவ்வழைப்பிற்கு, கிறிஸ்துவினுடைய புண்ணியமே தங்களைத் தகுதிபண்ணுகிறதாயிருக்கிறது என்று ஏற்றுக்கொண்டு, வரவேண்டியவர்களாய் இருக்கின்றனர்.

வீட்டிற்குள் பிரவேசிக்கும் ஒவ்வொரு விருந்தினருக்கும் அந்த வஸ்திரம் வழங்கப்பட்டது. மேலும் உடனடியாக அதனை அவர்கள் அணிந்துகொள்ளவேண்டும் என்றும் எதிர்பார்க்கப்பட்டது. எவரேனும் அந்த கலியாண வஸ்திரத்தை அணியாது காணப்பட்டால், அது அதனை வழங்கிய விருந்தின் எஜமானனை அவமதிக்கும் ஓர் அடையாளமாக இருக்கும். உண்மையில், அந்த வஸ்திரமின்றி எவருமே உள்ளே அனுமதிக்கப்படவில்லை என்பதால், யாரேனும் கலியாணத்தில் அந்த வஸ்திரம்

அணியாமல் காணப்பட்டால், அவர் அதைக் கழற்றிவைத்துவிட்டார் என்பதையே அர்த்தப்படுத்தும். இக்காட்சியே உவமையில் நமக்குக் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. கலியாண வஸ்திரம் அணியாத ஒரு விருந்தாளி அங்கு காணப்பட்டார் - ஆக, தன்னை அழைத்தவரை அலட்சியப்படுத்தி, உள்ளே அனுமதிக்கப்படுவதற்கான நிபந்தனையாக அணியப்பட்டிருந்த தனது கலியாண வஸ்திரத்தைக் கழற்றிவிட்ட ஒருவர் அங்கு காணப்பட்டார்.

“இராஜா உள்ளே பிரவேசித்தபோது” என்கிற வார்த்தைகள், விருந்துக்கு சற்று முன்பாக ஒருமுறை உள்ளேவந்து பார்த்ததைக் குறிக்கிறது. உவமையில் வருகிற இராஜா, யேகோவா தேவனைக் குறிக்கின்றபடியால், உண்மையுள்ளவர்கள் என்று தங்களைக் குறித்து அறிக்கை பண்ணி, அதே வேளையில் கிறிஸ்துவினுடைய மரணத்தின் புண்ணியத்தை அவமதிக்கிறவர்களை தெய்வீக நீதியின் வெளிப்பாட்டினால் கண்காணிப்பார் என்பதாக காண்பிக்கப்படுகிறது. அல்லது இச்சம்பவத்தில் இராஜா கிறிஸ்துவுக்கு முறையான அடையாளமாக எடுத்துக்கொள்ளப்படக்கூடும். ஏனெனில் இராத்தல் மற்றும் தாலந்துகளின் உவமைகளில் நம்முடைய கர்த்தர் தாமே குறிப்பிடுகிற வண்ணமாக, அவருடைய வருகையின்போது, பரமபிதாவால் அவருக்கு இராஜரீக அதிகாரமும் வல்லமையும் அளிக்கப்பட வேண்டியிருக்கிறது. ஆகவே தம்முடைய இரண்டாம் வருகையின்போது, தம்முடைய உண்மையுள்ள ஊழியக்காரர்களாக காட்டிக்கொள்பவர்களை -கலியாண விழாவில் கலந்துகொண்டு குதூகலிக்க விரும்புகிற அனைவரையும் தாமே கண்காணிக்கப்போவதாக அவர் நமக்கு சொல்கிறார்.

இராஜா முன்னிலையில் கலியாண வஸ்திரமின்றி காணப்பட்ட மனிதன், வெறுமனே ஒரு தனிநபரை குறிக்காமல், ஒரு வகுப்பாரைக் குறிப்பதாக நாம் புரிந்துகொள்ளவேண்டும். ஆகவே தாங்கள் கிறிஸ்துவின் பின்னடியார்கள் என்றும், ஆட்டுக்குட்டியானவரின் கலியாணத்திற்காகக் காத்துக்கொண்டிருக்கிறோம் என்றும், தங்களுடைய கர்த்தருடைய சந்தோஷத்திற்குள் பிரவேசிக்கும் நம்பிக்கையை பெற்றிருக்கிறோம் என்றும் கூறிக் கொண்டிருந்தாலும், தங்களுடைய பிதாவின் முன்பாக நிற்பதற்குத் தேவையான கிறிஸ்துவின் பலியின் புண்ணியத்தை தாங்கள் இனி ஒருபோதும் நம்புவதில்லை என்று நமக்குச் சொல்லுகிற அப்படிப்பட்ட ஒரு வகுப்பாரை இன்று நாம் காணலாம். இவர்கள் இயேசுவைத் தங்களுடைய இரட்சகராகவும், மீட்பராகவும், தங்கள் பாவங்களுக்கு பரிசாரியாகவும் இருப்பதில்லை என மறுதலிக்கின்றனர். அவர்கள் அவரைத் தங்கள் போதகராக மாத்திரம் கருதுகின்றனர். மேலும் அவருடைய போதனைகளிலுமே ஒரு பகுதியை மாத்திரமே ஏற்றுக்கொள்கிறவர்களாக இருக்கின்றார்கள்.

கிறிஸ்துவின் மணவாட்டியின் அங்கத்தினர்களாக இருப்பதற்கு இவர்கள் வெளிப்படையாகவே தகுதியற்றவர்களாக இருக்கின்றனர். நேர்மையும் உண்மையுமுள்ளவர்கள் மாத்திரமே அந்த வகுப்பாரில் இருப்பர். கிறிஸ்துவின் பலியின் புண்ணியத்தை நிராகரிப்பவர்கள் அனைவரும், இராஜ்ய வகுப்பாரிலிருந்து நிராகரிக்கப்படுவார்கள் என உவமை காட்டுகிறது. கலியாண வஸ்திரம் இல்லாமல் எப்படி உள்ளே வந்தார்கள் என்பதை அவர்களால் சொல்ல முடியவில்லை; ஏனெனில் அந்த வஸ்திரம் இல்லாமல் அவர்கள் உள்ளே வந்திருக்கமுடியாது. முதலாவது தங்களுடைய அபூரணங்களை மறைக்கும் கிறிஸ்துவின் புண்ணியம் எனும் கலியாண வஸ்திரத்தை ஆரம்பத்தில் அணியாமல் கிறிஸ்துவின் மணவாட்டியாகிய சபையிலுள்ள ஆவியின் ஐக்கியத்தில் யாருமே ஒருக்காலும் அனுமதிக்கப்பட்டதில்லை. இவ்வாறு கலியாண வஸ்திரத்தைக் கழற்றிவிட்டதாக ஒப்புக்கொள்பவர்கள் உடனடியாக வெளியேற்றப்படுகிறார்கள். இராஜா பணிவிடைக்காரரை நோக்கி, “இவனைக் கையுங்காலும் கட்டிக்கொண்டுபோய்.



அழகையும் பற்கடிப்பும் உண்டாயிருக்கிற புறம்பான இருளிலே போடுங்கள்” என்று கூறினார்.

### புறம்பான இருள்

நம்முடைய மனமானது இருண்ட யுகத்தின் உணர்வுப்பூர்வமான தவறான கருத்துக்களால் நிரப்பியிருந்தபோது, இந்த உவமையையும் மற்ற வேத வாக்கியங்களையும் அதில் குறிப்பிடாதவற்றை (குறிப்பிடப்பட்டதுபோல்) படித்தோம். கலியாண வஸ்திரம் இல்லாத மனிதனால் குறிப்பிடப்படும் வகுப்பார், நித்திய வேதனையில் தள்ளப்படுவார்கள் என்றும், அங்கே நித்தியத்துக்கும் சித்திரவதை செய்யப்படுவார்கள் என்றும் நாம் யூகித்தோம். ஆனால் இப்போது வேத வாக்கியங்களை மிகவும் கவனமாக ஆராய்ந்து பார்க்கையில், கலியாணத்தில் காணப்பட்ட இந்த விருந்தாளிகள் அனைவரும் உலகத்தின் புறம்பான இருளிலிருந்து கலியாண அறையின் வெளிச்சத்திற்கு வந்தவர்கள் என்பதையும் நாம் புரிந்துகொண்டோம். அப்படியானால் அவர்களில் ஒருவனை வெளிச்சத்திலிருந்து புறம்பாக்கி, புறம்பான இருளிலே போடுவது என்பது, அப்படிப்பட்ட-வனிடத்திலிருந்து கலியாண அறையின் வெளிச்சத்தால் அடையாளப்படுத்தப்படும், அறிவும் சந்தோஷமும் எடுக்கப்படுவதைக் குறிக்கும்.

புறம்பான உலகத்தைப் பொறுத்தவரை, முழு உலகமே இருளில், பொல்லாங்கனுக்குள் கிடக்கிறது என்று அப்போஸ்தலன் யோவான் அறிவிக்கிறார் என்பதை நாம் அறிவோம். மணவாட்டி வகுப்பார் நிறைவடைந்தவுடனேயே, மகா உபத்திரவக்காலமொன்று வரும், அது மேசியாவின் இராஜ்யத்துக்கான ஆசீர்வாதங்களுக்காக உலகத்தைத் தயார்ப்படுத்தும் என்பதையும் நாம் அறிவோம். அந்த உபத்திரவத்தின்போது இருளிலிருக்கும் அனைவருக்கும் அழகையும் பற்கடிப்பும் இருக்கும். அதாவது, தவறான அஸ்திவாரத்தைக் கொண்டிருக்கும் அவர்களின் மனித நம்பிக்கைகள் மற்றும் எதிர்பார்ப்புக்கள் பலவற்றை தூக்கியெறிவதோடு தொடர்புடைய - அதிருப்தி, வேதனை, ஏமாற்றம் போன்றவை இருக்கும்.

நமது கர்த்தர், "அழைக்கப்பட்டவர்கள் அநேகர், தெரிந்துகொள்ளப்பட்டவர்களோ சிலர்" என்கிற வாக்கியத்துடன் உவமையை நிறைவுசெய்தார். நாம் முன்பு(சத்தியத்தை அறியாதிருந்தபோது) அனுமானித்திருந்ததுபோல், இது தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட அந்த சிலருக்கு மாத்திரமே எதிர்காலத்தில் தேவனிடமிருந்து எந்தவொரு தயவும் கிடைக்கும் என்பதையும், எஞ்சியிருக்கும் மனிதர்கள் அனைவரும் நித்தியத்திற்குமாக சித்திரவதை செய்யப்படுவார்கள் என்பதையும் அர்த்தப்படுத்தவில்லை. இந்த ஆதார வசனங்களின் சூழலுக்கு இசைவாக நாம் அதை வாசிக்கவேண்டும். யூத தேசமானது கலியாணத்துக்கு அழைக்கப்பட்டிருந்தது, [R5511 : page 235] ஆனால் ஒரு சில "உத்தம் இஸ்ரவேலரைத்" தவிர மற்றனைவரும் (அழைப்பை ஏற்று) வராதே போனார்கள். 1800 ஆண்டுகளாக, அந்த செய்தியானது வழிசந்திகளில் சென்றது. ஏறக்குறைய அநேகர் சுவிசேஷயுகத்தின் அழைப்பை கேட்கும்வரை புறஜாதிகளின் ஒரு தேசத்திலிருந்து மற்றொரு தேசமாக அந்த செய்தி சென்றது. எனினும் சிலரே சுவிசேஷ யுகத்தின் அழைப்பை ஏற்றுக்கொண்டு, தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட நிலைக்கு வந்திருக்கின்றனர். இந்த தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட நிலைக்கு வருபவர்களிலும், முறையாக மதித்துணராத இன்னும் ஒரு வகுப்பார் இருப்பார்கள், அவர்கள் தள்ளப்படுவார்கள் அல்லது நிராகரிக்கப்படுவார்கள்.

"பயப்படாதே சிறுமந்தையே, உங்களுக்கு இராஜ்யத்தைக் கொடுக்க உங்கள் பிதா பிரியமாயிருக்கிறார்" (லூக்கா 12:32) என்று நம் எஜமானர் மீண்டும் கூறி, இந்த

விஷயத்தின்மீது கவனத்தை ஈர்த்தார். யூதர்கள் மற்றும் புறஜாதிகள் என இருவரையும் உள்ளடக்கிய சிறுமந்தை வகுப்பார், தங்களுடைய உண்மைத்தன்மையின்மூலம் தேவனுடைய தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட ஜனங்களாக, அவருடைய தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட சபையாக, கிறிஸ்துவின் மணவாட்டியாக மாறுவார்கள். பின்னர், பிற்காலத்தில், அவர்களும் அவர்களுடைய கர்த்தரும் சேர்ந்து, தகப்பனாகிய ஆதாமின் கீழ்ப்படியாமை மற்றும் வீழ்ச்சியின்மூலம் இழந்துபோன பூமிக்குரிய ஆசீர்வாதங்கள் மற்றும் நற்காரியங்கள் அனைத்தையும் மீட்டெடுப்பதற்கான மகிமைவாய்ந்த வாய்ப்புக்களுடன், தெரிந்து கொள்ளப்படாத அனைவரையும் ஆசீர்வதிப்பதற்கான பரமபிதாவின் பிரதிநிதிகளாக இருப்பார்கள். "நீங்கள் கிறிஸ்துவினுடையவர்களானால். ஆபிரகாமின் சந்ததியாராயும் சுதந்திரராயும் இருக்கிறீர்கள்" கலாத்தியர் 3:29.

-----